

Война в моей семье

Мингалимов Вали Мингалимович

(05.03.1926 – 30.11.1986)



Мой прадед, Мингалимов Вали Мингалимович, родился в 1926 г. в Куйбышевской области Камышлинского района в селе Старое Ермаково. До призыва работал на почте в родном селе. На службу был призван в Камышлинском РВК в 1943 г. в качестве телефониста. Во время войны писал домой очень много писем. Участвовал в боевых действиях в составе 92 гвардейского артиллерийского полка, дошёл до Харькова. Во время боевых действий в 14.01.1943 отличился в бою, за что получил Орден Славы III степени.

Затем их гвардию перераспределили, и он попал в 48-ю гвардейскую стрелковую дивизию. В составе этой дивизии он прошёл путь: Воронеж, Украина, Беларусь, Польша, Кёнисберг, Берлин. Во время форсирования реки Алле (Восточная Пруссия), отличился в бою устранив 5 разрывов связи, не смотря на сильный ружейно-пулемётный и артиллерийский огонь, чем обеспечил бесперебойную связь между НП 3-го дивизиона и КП полка. Это позволило вести бесперебойный артиллерийский огонь по контратакующему противнику (строки из наградного листа). В одном из Прибалтийских городков, 13 марта 1945 получил слепое осколочное ранение правой щеки с переломом верхней челюсти. Лечение проходил в Ленинградском госпитале.

По его письмам стало известно, что после победы над фашистской Германией, их гвардию расформировали и переправили в Японию, которая в 1945 объявила войну. После войны переехал в село Новое Усманово, где работал пожарным.

Работу выполнил студент: Газизулин А.Ф. гр. 5109

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'А.Ф. Газизулин', written on a light-colored background.



